

亚冠

鲁能丢两球,恒大丢三球

# 黄金进攻线,纸糊后防线



鲁能前锋佩莱庆祝进球。佩莱3场亚冠打进5球。图/Osports

## “意大利炮”双响为鲁能续命 连续三场2:2,后防线要背锅

3月12日下午,2019赛季亚冠联赛小组赛第二轮,主场作战的山东鲁能在0:2落后的不利局势下,凭借佩莱的梅开二度,最终2:2逼平卫冕冠军鹿岛鹿角。

由于亚冠小组赛首轮客场2:2战平庆南FC,所以本场鲁能对阵鹿岛鹿角的比赛不容有失——最起码要获得一个平局,一旦告负,球队就会面对极大的出线压力。

然而,鲁能的开局并不理想,前14分钟就已经以0:2落后。第20分钟,佩莱打进了周海滨制造的点球;第41分钟,他的一记抽射帮助主队将比分扳平。

进球功臣佩莱在赛后表示:“我们全队都知道这场比赛不能输。开场后不久,我们就丢了两个球,确实很困难。但通过我们的努力,还是把比分追了回来。”

对于球队的小组出线形势,佩莱认为:“我们还是比较有信心的,而且我们的训练做得不错,球队会继续努力,继续前进。”

虽然鲁能落后两球仍能稳住心态扭转颓势,但90分钟后鲁能仍是平局。

亚冠首轮战庆南,领先后被连追两球,最后还是靠佩莱才能收获一分;中超第二轮,裁判的因素不提,面对保级的建业丢两个球,着实不应该。要知道上赛季鲁能斩获中超季军,是靠联赛第三稳固的防守达成的。

吹毛求疵地讲,鲁能的三连平纵然有裁判因素作梗,但结果论就是没能取胜,还要从自身找问题。找问题,防线的毛病就不能忽视。三连平,能接受但不满意,前面有状态出色的佩莱进球,防线的问题也需要尽早解决。

## 恒大1:3负于大邱FC 进球靠外援,防守靠谁?

3月12日晚,亚冠联赛F组由广州恒大客场挑战韩国球队大邱FC。像鲁能一样,恒大也是连丢两球,塔利斯卡好不容易扳回一球,对方又在第81分钟锁定胜局。

小组赛首轮,恒大主场2:0战胜广岛三箭,大邱FC客场3:1逆转墨尔本胜利。本场比赛恒大由郜林、于汉超与塔利斯卡搭档攻击线,保利尼奥、何超与张修维组合中场,朴志洙与布朗宁组合中后卫。然而,就像首场亚冠进球靠外援,本场比赛又是外援进球,对于志在夺冠的恒大而言,一场比赛丢3球实在太多了。

今年前三战,恒大并没遭遇太多考验。联赛中天津两支球队实力都不如恒大。亚冠首轮,恒大对手是尽遣替补的广岛三箭,恒大半个小时就两球领先,

不过下半场对手凶猛反扑,好在曾诚发挥稳定,帮助球队拿到胜利。

两场联赛加一场亚冠,恒大全部取胜,并且均零封对手,但问题也在暴露,由于磨合问题,恒大的配合并不默契,后防线也没有经历太多考验,更重要的是,恒大这三场比赛都在领先之后缺乏进取心,节奏很慢,被球迷称作“养生足球”。

在间歇期前最后一场比赛中,恒大终于迎来了硬骨头。这场比赛真正建言了恒大后防线的成色。卡纳瓦罗是唯一获得过世界足球先生的后卫,按说对调教后卫很有经验,但在卡帅的恒大一期,就经常后防洞开,对卡帅的名头来说,实在太尴尬。恒大要想在亚冠走得更远,必须解决防守的问题。

(新体)

## 中国足协: 如争议判罚确有错 会依规处理

据新华社北京3月12日电 中国足协12日表示,对于引起较大社会反响的争议判罚事件,已经自动启动评议程序,由评议组独立完成评议报告,并报给中国足协裁判管理部门,如确有错漏判,会依规进行处理。

据了解,评议组包括国际足联、亚足联裁判讲师,国内知名裁判专家等成员。按照国际足联惯例,如争议场次中确有错漏判,会按照相关规定进行内部处罚。

9日,2019赛季中超联赛第二轮山东鲁能主场对阵河南建业。针对裁判判罚,鲁能俱乐部向中国足协提出了四处判罚意见。

鲁能俱乐部相关负责人表示,中国足协对该俱乐部提出的判罚意见高度重视,正在对意见进行评估。

足协今年推出了职业裁判,首批聘任的职业裁判共5人,入选的3名国内裁判沿用了联赛金银铜哨的选拔标准,包括跑动距离、重大错漏判次数、场均净打比赛时间(评定裁判掌控比赛能力)、裁判监督打分(评定裁判的执法稳定性)等。鲁能此次申诉的裁判傅明就在3名国内职业裁判之一。

## 相关链接 鲁能就判罚申诉

3月9日,山东鲁能就中超联赛第二轮对阵河南建业的比赛向中国足协提出争议判罚申诉。

比赛第70分04秒,鲁能球员吴兴涵在一次边路进攻盘过对方防守队员后,被对方球员铲倒。主裁判并未判罚犯规,并判罚点球。慢镜头显示,对方球员并未碰到球,并直接铲倒吴兴涵。鲁能申诉认为,这一判罚属明显漏判。

第77分14秒,鲁能球员戴琳在一次本方禁区解围中,将球踢到了队友王彤脸上,随后足球折射击中王彤手臂。主裁判随后判罚点球,并在观看视频后仍维持原判。鲁能认为,此球是明显错判。

第85分20秒,鲁能球员佩莱在禁区内背身拿球,对方球员在身后双手抱住佩莱并有拉扯动作,脚下也同时绊倒了佩莱。主裁判并未做出判罚,随后视频助理裁判再次提醒,但主裁判依然未做出判罚。鲁能认为,此球是明显漏判。

第95分39秒,山东鲁能队角球进攻并破门得分,主裁判在角球开出后立即吹罚山东鲁能队犯规。但慢镜头反复播放,并未显示有犯规动作。对这一判罚,山东鲁能队认为属于明显错判。(新华)

体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透本期  
奖池 71.26 亿元体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



## “体彩顶呱刮,欢乐抽大奖”活动亮点纷呈! 平板电脑、大乐透彩票等你来拿!

春暖花开,河南体彩顶呱刮好礼送不停!

万众瞩目的“体彩顶呱刮,欢乐抽大奖”活动盛大开启!

一起来看看活动详情吧!

2019年3月11日-3月24日活动期间,购彩者在我省任一体彩销售网点购买体彩顶呱刮20元面值“运”、“金孔雀”、“贺新年”以及10元面值“翻倍赢”、“数字密码”主题即开票,若单张彩票刮中50元及以上奖级,并经兑奖设备(IVT或BCR或自助兑奖)完成正常兑奖,即可参与抽奖。

3月12日至3月25日,每日为一个抽奖周期,当日抽取前一日满足活动要求的彩票,在公证

处监督下,从符合要求的兑奖数据中抽取10个即开票票号作为抽奖结果,活动期间共抽奖14期。

奖品(苹果平板电脑)共设140份,每期抽奖10份。

活动期间,经兑奖设备(IVT或BCR或自助兑奖)完成正常兑奖的中奖票原件,由购彩者自行保管;若彩票中奖金超过网点兑奖权限,购彩者须到相关机构完成兑奖,并留存彩票及兑奖登记表复印件(由相关机构提供)。

抽奖结果将通过销售网点彩票终端机广播信息和河南体彩官网两个渠道对外公告。

获得奖品的购彩者,需及时与当地体彩分中心联系,办理领奖登记事宜;领奖登记截止日期

为2019年3月29日17:00,逾期未登记则视为弃奖。

活动全部结束后,购彩者携带本人有效身份证原件和符合活动参与条件的彩票原件(注:超过网点兑奖权限且到相关机构完成兑奖的彩票,购彩者则携带彩票及兑奖登记表复印件)到当地体彩分中心领取奖品,领取前请与当地体彩分中心联系。(详情见活动海报,或咨询全省各体彩销售网点)

活动期间,河南省各地体彩分中心还配套开展了“赠票活动”!

活动期间,购彩者在我省任一体彩销售网点购买指定即开票种,若单张彩票刮中20元奖

级,并经体彩销售网点兑奖设备(IVT或BCR)完成兑奖且剪角处理后,除正常兑付奖金外,另可获得价值6元的大乐透彩票一张,多兑多奖!(注:手机端自助兑奖方式不参与本活动)

温馨提示:赠票活动内容,以我省各地体彩分中心公布的具体方案为准,详情可咨询各地体彩销售网点。

快乐购彩,理性投注!未成年人不得购彩及兑奖!

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY